

《山西省加大吸引外商投资力度若干措施》出台

打造开放新高地 太原将有大作为

本报讯 省政府近日印发《山西省加大吸引外商投资力度若干措施》。其中提出，支持太原更好吸引外商投资，发挥好内陆地区对外开放新高地作用。

我省鼓励外商投资企业在太原重点投资特钢材料深加工、高端装备制造、风电设备、氢能、第三代半导体等重点产业链。山西综改示范区、太原一体化经济区发挥全省中心区域辐射作用，吸引外商投资企业投资高新技术产业、先进制造业、商贸物流中心和专业服务中心等产业。海峡两岸(太原)产业园对接深圳、东莞、厦门、泉州、苏州等地，重点招引外商投资企业项目。

同时，发挥好现有开放平台引资作用，支持武宿综合

保税区、跨境电子商务综合试验区发挥开放平台示范引领作用，重点吸引外商投资企业投资研发、物流、销售、跨境电子商务等产业。支持山西综改示范区RCEP国际产业合作园、发挥产业优势和开放特色，吸引外商投资企业投资航空产业等产业。

我省加大资金支持力度。如，实行到资奖励，对实际到位资金(含增资、企业利润再投资)超过1000万美元以上且符合产业政策的外商投资企业，按照实际到位外资金额的5%给予人民币奖励；对资产规模超过5000万美元以上的跨国公司在我省设立区域性地区总部或总部型机构，按照实际到位资金的10%给予人民币奖励。单个企

业最高奖励不超过1000万元。

在提高外商投资企业权益保护和服务水平方面，依法保护外商投资企业权益，制定全省外商投诉工作制度，建立省、市两级外商投诉受理、协调和处理机制，实现外商投资企业权益保护的闭环管理。优化外商投资企业注册登记审批服务，实行“一站式”综合服务，企业一次申报，直接领证。外商投资企业项目备案、建设等手续实行“一个窗口受理、一条龙办理”，项目承接地政府要安排具体部门全程代办。不断规范优化管理方式，实行“双随机、一公开”联合监管方式，提高“互联网+监管”技术手段，营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。(何宝国、李静)

(上接第1版)一要统筹推进县域内城乡融合发展。突出抓好县城基础设施建设和公共服务提升、乡村全面振兴和绿色发展，以改革赋能畅通城乡资源要素双向流动通道，推动县域内城乡基础设施、公共服务、产业就业、社会治理、要素流动“五个融合”，进而实现城乡深度融合、双向赋能、共同繁荣。二要发展乡村优势特色产业。坚持以业为基，全力打好农业“特”“优”牌，聚力打造农业全产业链，促进一二三产业融合发展，推动农文旅融合、农工商互动，不断培育壮大乡村特色优势产业。要坚决扛牢保障粮食安全责任，深入实施藏粮于地、藏粮于技战略，抓好耕地和种子两个要害，积极发展高效节水农业，多措并举提升农业综合生产能力。三要深化农村人居环境整治。做好村庄整治规划，全面推进厕所、垃圾、污水“三大革命”，加强农业面源污染治理，积极发展生态绿色产业，创新培育“美丽乡村+”新业态，促进人居环境质量和农村生产条件同步提高，打造各具特色的宜居宜业和美乡村。四要提升乡村治理效能。常态化开展抓党建促基层治理能力提升专项行动，坚持和发展新时代“枫桥经验”，认真践行“四下基层”，广泛开展平安乡村创建活动，用好历史文化资源，加强农村精神文明建设，不断夯实党在农村的执政根基。五要强化要素保障。加大资金投入力度，构建多元化投入机制，用好抓实科技特派员制度，持续推进高素质农民培育计划，加强重点工程项目用地保障，强化全过程廉洁风险防控，为学习践行“千万工程”经验走深走实加力赋能。

全省学习践行『千万工程』经验 全面推进乡村振兴现场会召开

唐登杰强调，学习践行“千万工程”经验、全面推进乡村振兴是一项重大政治任务，也是一项复杂的系统工程。要坚持党对“三农”工作的全面领导，坚持五级书记抓乡村振兴，发挥好县委书记“一线总指挥”作用，以责任落实推动工作落实、政策落实。要进一步健全完善工作推进、督促落实、宣传引导、考核奖惩等制度机制，不断创新方式方法，细化工作措施，确保各项工作取得扎实成效。要弘扬严实作风，保持历史耐心和战略定力，保持工作连续性和政策稳定性，充分利用各方面资源，调动各方面积极性，一以贯之推进重点任务落实，久久为功推进乡村发展、乡村建设、乡村治理。

唐登杰强调，临近年终岁尾，各地各部门要全力以赴抓好今年工作，精心谋划明年工作，为明年良好开局顺利起步打下坚实基础。要抓实抓好安全生产和民生工作，深刻汲取事故教训，坚持严的基调、紧的状态、深的精神、细的举措、实的作风，持续压紧压实安全生产责任，深入开展“三大专项行动”，真正把风险隐患排查出来、整治到位，严厉打击各类违法违规行为，坚决遏制重特大事故发生。要全力保障城乡困难群众基本生活，不折不扣落实年初确定的12件民生实事，切实兜住兜牢民生底线。要聚焦防止返贫动态监测帮扶，促进脱贫人口持续稳定增收等重点任务，进一步补短板强弱项，全力打赢巩固衔接翻身仗。各市县要抓好第二批主题教育，各级党委(党组)主要负责同志要切实履行第一责任人职责，切实抓好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等重点举措，认真开展督促指导，不断强化主题教育同中心工作的结合融合，推动各级党员干部真正沉到一线办实事、解难题、抓落实，以服务保障大局的实效检验主题教育成效。

金湘军在主持时指出，全省各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，切实把思想和行动统一到省委决策部署上来，以学习践行“千万工程”经验为引领，分层分类建设精品示范村、提档升级村、环境整治村，着力打造宜居宜业和美乡村，持续提升农民获得感幸福感。要深入开展第二批主题教育，更好统筹发展和安全，强化问题导向，突出工作重点，聚焦习近平总书记重要指示批示精神贯彻情况、安全生产责任落实情况、重大专项整治行动实施情况、基层未梢抓落实情况，较真碰硬狠抓安全生产工作，用心用情用力办好民生实事，切实维护全省社会大局稳定、增进民生福祉。

会议期间，与会人员观看了晋城市《城乡融合 全域共富》专题片，到泽州县、高平市进行了现场观摩，省农业农村厅、晋城市、清徐县、夏县作了交流发言。省直有关部门主要负责同志、各市委书记、市委办副主任(农业农村局局长)，各县(市、区)委书记等参加会议和观摩活动。

声明

声明原编号为“1401093022878 太原市汾河外滩小区业主大会”公章，编号为“1401093022879 太原市汾河外滩小区业主委员会”公章作废，自登报之日起，15日内启用新的公章，特此声明。
太原市汾河外滩小区业主委员会
2023年11月28日

我省年底前新建成40个“司机之家”

本报讯 11月27日省交通运输厅消息，今年我省安排专项资金1200余万元，年底前将在我省的国省干道上新建成40个功能实用、经济实惠、布局合理、方便快捷的“司机之家”。

“司机之家”建设是交通运输部会同中华全国总工会在全国持续推进的一项“暖心工程”。省交通运输厅始终将“司机之家”建设作为推进行业高质量发展和体现行业关心关爱的重要举措。2019年至2022年，我省共建成23个“司机之家”并通过交通运输部、中华全国总工会验收。

近年来，省交通运输厅切实把维护好、发展好货车司机群体切身利益和解决货车司机工作中的烦心事、操心事、揪心事，以及不断提升货车司机群体的获得感、幸福感、安全感作为民生实事来抓。

我省作为运输大省，拥有54万名货车司机，省交通运输厅为持续扩大省域内“司机之家”的服务覆盖范围，力争为更多的货车司机提供经济实惠、方便快捷的停车休息服务，切实改善货车司机工作休息条件，今年9月安排专项资金继续新建“司机之家”。

除满足停车、休息、就餐、洗浴、洗衣、如厕等基本功能外，新建的“司机之家”将更加注重功能适用性和服务体验性，通过温馨、温暖、温情的环境与服务，为广大货车司机提供更多关心关爱，为他们营造良好的从业环境，进一步提升货车司机的从业获得感和职业归属感。(齐向真)



11月27日，青年路小学举办了“践行社会主义核心价值观，争做新时代好少年”主题教育活动。学生们以演讲、合唱的形式，宣传践行社会主义核心价值观，争做有责任、有担当的新时代好少年。王韵菲 摄



整治“马路拉链” 初见成效

(上接第1版)

“给马路‘开拉链’，哪怕只有短短几米，破坏的也是道路的平整、舒适、美观。”家住亲贤街的市民高先生深有感触地说，“前两天看到城管部门在亲贤街与体育西路交叉口处置一处违章掘路，心里感受到了一股暖意。我们要共建美好城市，共创美好生活，城市管理的精细化至关重要。”

市城乡管理局有关负责人表示，将探索市政掘路施工管理常态长效机制，从根本上遏制违章掘路、破坏市政设施各类行为，为市民创造更安全、更顺畅、更宜居的城市环境。(任晓明)

太重轮对助力西南铁路运能升级

本报讯 11月27日，配备太重制造车轮车轴的CR200J型新型复兴号动车组，缓缓驶入成都车辆段双流运用车间停车线，安全舒适的乘车体验引来乘客的称赞。此次上线的CR200J型复兴号动车组时速160公里，全部采用流线型外形设计，是复兴号全系列动车组中名副其实的“网红”车型之一，将进一步提升运输效率，为西南铁路运力运能再升级提供强劲动力，促进区域经济社会高质量发展。

太重轨道生产的车轮、车轴是太重集团享誉全球的拳头产品之一，能够按世界任何一种标准生产制造。太重作为国内唯一同时获得中国标准动车车轮、车轴证书的企业，已向全球70多个国家和地区提供了700余万件质量优异的轨道产品，成为全球唯一的轨道交通用车轮、车轴、齿轮箱及轮对的全谱系全系列全流程研发制造基地。

“公司制定了从原材料入厂到成品交货全工序全

过程质量控制方案，每个车轮车轴下线前，都将通过全尺寸、表面硬度、静平衡、无损检测等内外部质量检测，所有工序都严格按照质量标准进行作业。”太重轨道公司质检工部主办陈强说，太重轨道公司始终秉持“用户至上”的核心价值观，坚持高标准生产、严要求把关、全流程监控，为用户提供质量更高、服务更好、技术更先进的轨道产品，在地铁、城轨、动车、高铁、货车等方面拓展实践，赢得了越来越多的认可与信赖，品牌影响力进一步扩大。(张秀丽)

唱响中国经济“光明论”

增进感情交流。要提升民族经济发展水平，准确贯彻落实相关政策，推动壮大优势特色产业，并加强专业技能培训、拓宽增收致富渠道，不断增强少数民族群众的获得感、幸福感、安全感。

会议还听取了《市人民政府关于优化营商环境促进经营主体量质齐升情况的报告》开展专题询问和满意度测评的实施方案汇报、市十五届人大常委会第十三次会议建议议程和日程的汇报，研究了其他事项。(李俊华)

解除聘用合同通知

邓敏同志，因你从2006年离校至今未向学校履行任何手续。根据《事业单位人事管理条例》的相关规定，现对你作出解除聘用合同的决定。因多次与你联系未果，请你自本通知刊登之日起30日内前往学校办理相关手续。逾期后果自负。特此通知

太原市杏花岭区新建路小学校
2023年11月28日



锦绣太原

共创文明城市 同享幸福生活

讲树文新风

太原市文明办
太原日报社